

По обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью приятельницы арестована жительница Усть-Алданского района



Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимой 39-летней жительницы села Борогонцы. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, обвиняемая в своем доме распивала спиртные напитки в компании своей 46-летней знакомой. В ходе возникшей конфликтной ситуации хозяйка дома нанесла потерпевшей три удара ножом в спину, от чего потерпевшая в короткий промежуток времени скончалась.

По ходатайству следователя СК России судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1852422>